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ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ 

 

Зал засідань Верховної Ради України 

18 листопада 2025 року, 12 година 

(Після перерви) 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слава Україні!  

Шановні народні депутати! Відповідно до прийнятої нами Постанови 

«Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев’ятого 

скликання в умовах дії воєнного стану» сьогодні ми продовжуємо наше 

пленарне засідання. 

Шановні колеги, у разі повітряної тривоги буде оголошено перерву 

у пленарному засіданні, і ми всі маємо перейти до безпечних місць відповідно 

до схеми укриття. 

Шановні колеги, щиро вітаємо сержантський склад Збройних Сил України 

зі святом – Днем сержанта Збройних Сил України. Від імені Верховної Ради 

України висловлюємо глибоку вдячність за віддану, сумлінну професійну 

службу та непохитну вірність військовому обов’язку у справі захисту 

незалежності і територіальної цілісності нашої держави. Бажаємо міцного 

здоров’я, витримки та якнайшвидшого мирного неба. Слава сержантам 

Збройних Сил України! Слава Україні! 

Шановні колеги, сьогодні день народження у нашого колеги народного 

депутата України Миколи Романовича Величковича, фракція «Європейська 

солідарність». Давайте привітаємо нашого колегу, побажаємо міцного здоров’я, 

натхнення та нових звершень на благо нашої держави (Оплески). 

Шановні народні депутати, за парламентською традицією я пропоную 

розпочати роботу з виконання Державного Гімну України.  

(Лунає Державний Гімн України). 

Шановні колеги, триває вже дванадцятий рік збройної агресії російської 

федерації та четвертий рік повномасштабного вторгнення на територію нашої 

держави. Останні варварські обстріли столиці України, а також Київської, 

Харківської, Одеської, Дніпропетровської, Донецької, Херсонської, Сумської 

та  інших наших областей знову продемонстрували жорстокість і цинізм дій 

російської терористичної держави.  

Унаслідок ударів російських ракет та дронів загинули наші 

співвітчизники. Багато людей дістали поранення, зазнали руйнувань житлові 

будинки, об’єкти критичної інфраструктури, а також те, що є основою життя 

мирного міста – домівки, лікарні, школи, дороги. 
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Розділяємо біль утрат і висловлюємо щирі співчуття родинам загиблих. 

Усім пораненим бажаємо якнайшвидшого одужання та сил, щоб пережити 

наслідки цієї трагедії.  

Шановні колеги, вшануймо хвилиною мовчання пам’ять усіх, хто загинув, 

захищаючи Україну, а також мирних громадян, чиє життя обірвала російська 

агресія. Світла пам’ять загиблим! Вічна слава героям України! Герої не 

вмирають!  

(Хвилина мовчання). 

Дякую. Прошу сідати.  

Шановні народні депутати, на засіданні Погоджувальної ради ми 

домовилися надати уповноваженим представникам депутатських фракцій і груп 

по 3 хвилини на виступ. 

Прошу представників депутатських фракцій і груп записатися на виступи. 

Від депутатської фракції «Голос» слово надається Сірко Юлії Леонідівні. 

Будь ласка, Юліє Леонідівно. 

 

СІРКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради 

України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос»). Прошу передати 

слово моїй колезі Інні Совсун. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, Інно Романівно.  

 

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з   питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос»). Фракція 

«Голос». Шановні колеги! Шановні українці! Безперечно, події минулого тижня 

шокували всіх. Ми підозрювали, що корупція присутня, але те, що ми побачили 

в так званому «Міндічгейті», шокувало всіх.  

Що, шановні колеги, з цього ми дізналися? Ми дізналися, що поки 

українські військові тримали оборону, дехто тримав бек-офіси, поки хлопці 

і дівчата з бригад стояли по коліна у багні, ці люди стояли в черзі за кешем, 

поки  під Авдіївкою медики витягували поранених, вони витягували гроші 

з державних підприємств, поки наші командири рахували кожен снаряд, вони 

рахували відсотки зверху, поки на фронті не вистачало машин, дронів, 

евакуаційного транспорту, вони не соромилися писати: «можна, мені завтра дати 

трохи на зарплату», поки один український солдат писав рідним: «я живий, все 

добре», вони писали одне одному: «головне, не палитися, не хочеться підозру 

получити», поки країна боролася за виживання, вони боролися за призначення, 

крісла, вплив, діаманти в короні. У той час, коли наші військові щодня 

ризикували життям, фігуранти цих розмов обговорювали, хто кому 

підпорядковується і кому платять зарплату. 
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Друзі, давайте чесно скажемо, скандал такого масштабу неможливо 

прикрити кількома звільненнями, бо проблема не в одній людині, не в двох 

людях, а в системі, яка роками жила переконанням того, що довіра суспільства 

невичерпна. І тільки зараз ми побачили, що в цієї довіри є межа.  

Чому це так сталося, шановні колеги? Тому що влада стала закритою. 

Тому що будь-яку іншу думку почали сприймати як загрозу. Тому що за 

лояльність платили в рази більше, ніж за компетентність. Давайте пригадаємо, 

як в цьому залі активно просували рішення щодо будівництва третього, 

четвертого блоків ХАЕС, як відкидали будь-які запитання, критику, аргументи. 

Це та сама логіка: мовляв, ми знаємо краще. Це та логіка, яка і призводить 

до цих помилок і зловживань, свідками яких ми стали минулого тижня. 

Друзі, цей скандал – це не просто про корупцію, це про те, що влада 

втратила будь-який зв’язок з суспільством, і про те, що суспільство втратило 

терпіння, і це найстрашніше, а хлопці і дівчата, які зараз на передовій, 

продовжують воювати за цю державу.  

Тому наш обов’язок сьогодні – не змовчати, не згладити, не перечекати, 

не  почекати, поки приїде Президент і скаже, що робити. Наша робота як 

парламенту – повернути довіру суспільства. Це можна зробити тільки 

радикальними діями, тільки радикальним оновленням влади, а не просто 

одним чи двома звільненнями. Це можна зробити, якщо дійсно винні будуть 

покарані. Чи бачимо ми це зараз? Велике питання. З великою катастрофою треба 

справлятися великими спільними зусиллями.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я так розумію, від депутатської групи «Довіра» Павло 

Андрійович Бакунець. Будь ласка. 

 

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична 

партія «Об’єднання «Самопоміч»). Шановна президіє, прошу вас не 

розмовляти.  

Шановні народні депутати! Це край, це занадто, це просто огидно! 

Українці є розчарованими, українці є зневіреними, народ України обурений. 

Ми, депутати-мажоритарники, приїхали з округів, громад і передаємо з цієї 

трибуни посил від людей. Ми засуджуємо корупцію в будь-яких її проявах, 

а тих, хто винуватий, однозначно слід негайно карати.  

В умовах, коли гинуть українці, коли не вистачає всього військовим 

підрозділам і захисники самі оголошують збори, коли мільйони українських 

родин отримують сповіщення про полон чи зниклого безвісти родича, коли 

багато молодих сімей з малими дітьми мерзнуть у своїх оселях через брак 

електроенергії, тепла і діти хворіють, коли людям у селі розказують, що через 

брак коштів ми закриваємо вашу школу, і дитина не матиме можливості ходити 

до школи, коли батько захищає нас на фронті, ми бачимо, що чиновники, які 
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мали б дбати про забезпечення безпеки енергетики, безбожно крадуть. Це 

ненормально! Це аморальний антиукраїнський протинародний злочин! І ми його 

засуджуємо. Я ще раз вам наголошую, суспільство розчароване, бо до нашого 

зовнішнього ворога, російського агресора, додається більш цинічний внутрішній 

ворог – корупція. І це ненормально!  

З цієї трибуни я хочу сказати, що єдиний спосіб нормалізувати ситуацію – 

це чітка і справедлива реакція влади, яка сьогодні в нашій країні уособлюється 

у Президенті, бо всі призначення, вже так штучно складено, ведуть в один Офіс. 

Тому Президент має взяти на себе відповідальність і зробити рішучі кроки. Ми, 

парламентарії, також маємо взяти відповідальність і негайно звільнити тих, 

хто винуватий у тому аморальному антиукраїнському злочині. 

У воєнний час умовою виживання українського народу є лише 

справедливість, можливість збереження української державності. Тому 

я закликаю парламент до єдності і правильних рішень. 

Слава нашим Збройним Силам! Слава Україні!  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської групи «Відновлення України» Бурміч 

Анатолій Петрович.  

 

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань 

антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя»). Прошу 

передати слово депутату Гнатенку. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Гнатенко. Будь ласка. 

 

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична 

партія «Опозиційна платформа – За життя»). Шановний пане Голово! 

Шановні колеги! Ми входимо у найскладнішу зиму за весь час повномасштабної 

війни. Перед нами стоїть головне завдання – зберегти згуртованість. Натомість 

країну розривають корупційні скандали на сотні мільйонів доларів, і в цій 

ситуації треба дати правоохоронним органам повне сприяння у розслідуванні.  

Більше того, ми бачимо багато випадків тотальних зловживань і корупції 

у прифронтових регіонах і на територіях посадовцями військових адміністрацій. 

У багатьох громадах для чиновників благоустрій важливіший за фортифікації. 

Це неприпустимо, особливо під час війни. Яскравий приклад – ремонт доріг 

у місті Добропіллі, на Донеччині, за 5 кілометрів від лінії фронту, на 

10 мільйонів гривень. 

Корупція – це мародерство, яке підриває нашу безпеку. Завищені ціни, 

неефективні роботи, участь фірм-прокладок – кожен повинен понести за це 

покарання.  
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На сьогодні Верховна Рада продовжує перебувати у бюджетному процесі, 

і корупційні скандали – не привід гальмувати прийняття бюджету, бо це 

зарплати мільйонів українців, пенсії, соціальна підтримка і таке інше. Я вже 

не кажу про підтримку на оборону. Вчасне прийняття головного фінансового 

документа України на 2026 рік дуже важливе, без нього – це прірва. 

Вкотре закликаю приділити увагу внутрішньо переміщеним особам. Це 

люди, які втратили домівку, роботу, свої громади і нормальне життя. Їм треба 

допомогти почати нову сторінку їхнього життя в нових регіонах. Натомість ми 

чуємо неоднозначні заяви. Нещодавно Міністерство соціальної політики, сім’ї та 

єдності заявило, що на одну внутрішньо переміщену особу припадає близько 

10 тисяч гривень допомоги. Підтримка переселенців, безробітних і підприємств, 

що релокуються, має бути на рівні допомоги держав Європейського Союзу, 

враховуючи поточні реалії та ціни в Україні. На даний момент 80 відсотків 

переселенців не отримують навіть тих 2 і 3 тисячі гривень у місяць. Люди, 

які  втратили практично все, потребують нашої допомоги і підтримки, а не 

формальної статистики. 

Депутатська група «Відновлення України» наголошує, що наша держава 

переможе лише за умови єдності і стійкості, і потрібна відповідальність на всіх 

щаблях влади. 

Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської групи «Партія «За майбутнє» Батенко 

Тарас Іванович. Будь ласка. 

 

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, 

самовисуванець). Шановні колеги! Шановне українське суспільство! Коли 

країна, яка перебуває в найкровопролитнішій та найжорстокішій війні 

сучасності, занурюється в ще більш гостру корупційно-політичну кризу, 

у  кожного із нас, я маю на увазі політиків, людей впливу, громадянське 

суспільство, є вибір: дбати про збереження державності та країни чи дозволити 

емоціям поглинути всіх нас. 

Робота, яку виконало НАБУ, пролила світло на жахливу ненажерливість 

та   злочинність великої кількості топ-чиновників, які мали б турбуватися 

про добробут та безпеку країни, а натомість зробили кар’єру та заробили статки. 

Це дуже важлива робота, яку тепер правоохоронна та судова системи мають 

довести до логічного завершення та справедливих і жорстких вироків під 

пильним контролем з боку громадськості, політиків, експертів, міжнародних 

експертів. Цей пильний контроль має бути постійним. 

Друзі, поновлюйте карту Deep State. Я закликаю всіх не забувати, що за 

кілька сотень кілометрів і менше звідси ми втрачаємо людей, і щоразу дорожчих 

зусиль коштує нашим військовослужбовцям стримувати рашистську орду. 
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Давайте не втрачати голову в емоціях, маємо з тверезим холодним розумом 

вийти з цієї кризи і не втратити країну до Дніпра.  

Учора на засіданні ТСК ряд політичних сил сформували пропозицію 

до Президента щодо звільнення та притягнення до відповідальності всіх винних 

і щодо загалом перезавантаження уряду та Офісу Президента. Тепер м’яч на 

стороні Глави держави. Хочу вірити, що він розуміє всю цю ситуацію. 

Колеги, коли нацистська Німеччина відновила наступ на західному фронті 

10 травня 1940 року, це привело до формування нового уряду на чолі 

з Черчиллем у Великій Британії, який став коаліційним. Не монокоаліційним, 

а коаліційним. Тобто Черчилль працював і з лейбористами, і з лібералами.  

Тому, я вважаю, в країні, яка сьогодні опинилася в найтяжчій політичній 

кризі з часу війни, холодний розум, справедливе і жорстке покарання винних, 

взаємна підтримка армії – це те, що допоможе Україні встояти. 

Слава Україні!  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської групи «Платформа за життя та мир» 

Папієв Михайло Миколайович. Будь ласка.  

 

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань 

Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Опозиційна платформа – За життя»). Дякую. Шановні колеги! Шановні 

громадяни України, які дивляться нас по телебаченню! Насамперед ми вдячні 

за  мужність і героїзм Збройним Силам України, які дають нам можливість 

працювати. На тлі цих подій, які відбуваються в Україні, звертаюся до народних 

депутатів України, з тим щоб ми як народні депутати України, як єдиний 

законодавчий орган України зробили правильні висновки.  

Шановні колеги, от дивлюся засоби масової інформації, і таке враження, 

що наші колеги зайняли позицію експертів. По їх зовнішньому вигляду видно, 

що вони або із заздрощів, або з таких мотивів, як, скажімо, на його місці міг 

бути я, починають оцінювати цю ситуацію, намагаються ввійти всередину 

і вплинути на неї. Ми як народні депутати України маємо прийняти такі зміни 

до законодавства, щоб унеможливити повторення такої ситуації в майбутньому. 

Шановні колеги, мені дуже цікаво було почитати заяву країн G7 на ці 

події. Зверніть увагу, як з лютого цього року, коли згадувалася співпраця 

України з Європейським Союзом та євроатлантичним середовищем, почала 

зникати Україна в плані НАТО, потихеньку цей процес почав спадати. Але, як 

кажуть, не було б щастя та нещастя допомогло. Читаю заяву послів країн G7, які 

погоджуються з лідерами цих країн, де чітко написано, що вони розраховують 

на подальше лідерство України в антикорупційних реформах, оскільки 

це  є  ключовим для євроатлантичної інтеграції. Тобто знову євроатлантична 

інтеграція вийшла на порядок денний під лідируючою позицією. І далі в цій 
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заяві зазначається, що вони вітають готовність Президента Зеленського 

до співпраці і підтримки незалежного розслідування.  

Шановні колеги, в цій ситуації нам треба чітко констатувати, що такі 

неподобства є не тільки в «Енергоатомі». Позаминулого тижня на цій трибуні 

стояв член наглядової ради «Укрзалізниці», де така сама ситуація. Це стосується 

й «Укрнафти», практично всіх державних акціонерних товариств. Зараз нам 

треба зробити перезавантаження, маємо проаналізувати, чим займаються 

ці наглядові ради. От хочу запитати у Милованова, який перший «здриснув», 

як він впроваджував… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, зараз я дам слово фракції «Слуга народу», бо інші дві 

фракції хочуть об’єднати свої виступи із виступами на заміну оголошення 

перерв. Тому зараз – фракція «Слуга народу», 3 хвилини, потім – виступ від 

фракції «Батьківщина» і виступ на заміну оголошення перерви, 6 хвилин, 

ще   виступ від фракції «Європейська солідарність» та виступ на заміну 

оголошення перерви, 6 хвилин, і виступ Дмитра Олександровича замість 

оголошення перерви. 

Від фракції «Слуга народу» Ковальчук. Будь ласка. 

 

КОВАЛЬЧУК О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий 

округ № 152, Рівненська область, політична партія «Слуга народу»). Дякую. 

Шановний Руслане Олексійовичу! Шановні колеги! Шановні громадяни 

України! Сьогодні я, Олександр Ковальчук, разом з представниками різних 

фракцій і груп зареєструю проект Постанови Верховної Ради України «Про 

Звернення Верховної Ради України до урядів та компетентних органів іноземних 

держав із закликом сприяти у встановленні місцезнаходження, затриманні та 

екстрадиції осіб, які підозрюються, обвинувачуються або засуджені за вчинення 

на території України корупційних та пов’язаних з ними правопорушень, а також 

у поверненні до України незаконно виведених активів». Цей документ – не 

формальність, це наша принципова позиція у відповідь на резонансні події 

останніх днів, які знову розкрили масштаби корупції у вищих ешелонах влади. 

Для мене як для представника Комітету з питань фінансів, податкової та 

митної політики ці факти особливо болючі. Ми щодня працюємо, по крупинках 

шукаємо джерела, щоб наповнювати державний бюджет. Ми боремося 

з   тіньовою економікою, закриваємо схеми ухилення від сплати податків, 

працюємо з кожним платником податків, але коли бачиш, що гроші, зароблені 

чесною працею українців, зібрані копійка до копійки, розкрадаються в особливо 

великих розмірах, це викликає не просто обурення, це особиста образа. Ці кошти 

мали йти на потреби наших громадян, наших захисників, які щодня тримають 

оборону, на лікарні, школи, інфраструктуру, натомість вони осіли в кишенях 

тих, кому народ довірив владу. 
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Я хочу бути абсолютно чесним перед вами. Так, ці факти ганебні, вони 

підривають довіру до влади. Так, ми відкрито це визнаємо, але, найважливіше, 

ми не будемо це толерувати. Цим проектом постанови ми демонструємо, що 

корупціонери не матимуть притулку ні в Україні, ні за її межами. Кожен, хто 

зрадив довіру народу, хто привласнив державні кошти, хто використав своє 

службове становище для збагачення, відповість перед законом без винятків, 

без компромісів. 

Ми звертаємося до міжнародних партнерів не тому, що у відчаї, а тому, 

що  рішучі. Україна бореться не лише проти зовнішньої агресії, ми боремося 

за  чисту, прозору європейську державу, і ця боротьба вимагає міжнародної 

солідарності. Ми просимо допомоги у встановленні місця знаходження тих, хто 

втік, у затриманні та екстрадиції, у поверненні вкрадених мільйонів, які 

належать українському народу. Кожна гривня, повернена в бюджет, – це ліки 

для наших лікарень, зарплати вчителям, підтримка наших захисників. 

Дехто може сказати, чому ви раніше не діяли. Відповідаю: краще пізно, 

ніж ніколи, краще визнати проблему і боротися з нею, ніж приховувати та 

покривати. Ми обрали шлях прозорості. 

До опозиції хочу звернутися окремо. Це не політична гра, це питання 

національної безпеки, майбутнього нашої України. Тому закликаю до 

конструктивної співпраці. Підтримайте цей проект постанови. Об’єднаймося 

у боротьбі з корупцією! 

До громадян України. Ваш гнів справедливий, ваша недовіра заслужена, 

але дайте нам можливість довести справжність наших намірів. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Далі виступ від фракції «Батьківщина». І вони ще 

готові замінити на виступ оголошення перерви. Потім –Разумков, який 

виступить замість оголошення перерви, і фракція «Європейська солідарність» – 

також виступ замість оголошення перерви.  

Отже, фракція «Батьківщина», будь ласка, 6 хвилин за рахунок двох 

регламентних опцій. 

 

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»). Фракція «Батьківщина». Думаю, що і Україна, і світ, 

і суспільство, і армія вже давно і дуже добре знають, що в Україні корупцією 

протято, на жаль, все. Хіба це для когось сюрприз? Ні, не сюрприз. Усі знають, 

що це є. Найжахливіше явище, яке може бути, – це корупція на крові, коли 

гинуть наші хлопці і дівчата, коли вбивають мирне населення, коли треба 

купувати зброю, треба захищатися, а гроші спрямовуються на крипторахунки, 

запихуються в матраци, ще кудись.  
Тому партія «Батьківщина» хоче категорично заявити, що кожен 

корупціонер, зокрема той, який виявлений під час цього скандалу, має бути 
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найжорстокіше покараний, і кожну вкрадену копійку повернуто в Україну. Якщо 
цього не буде, це свідчитиме про те, що вся ця боротьба з корупцією є просто 
декорацією. Якщо винні силами силових структур не будуть повернуті 
в   Україну, це означатиме змову і зраду України. Однозначно, жорстоке 
покарання і всі вкрадені гроші мають бути повернуті в Україну і спрямовані на 
захист України. Але цього недостатньо, тому що корупція сьогодні стала 
ознакою життя України, життя влади в Україні. І сьогодні треба піднімати 
питання стратегічної зміни, щоб цього явища більше в Україні не було. 

Наша команда голосуватиме за відставку обох міністрів, це зрозуміло. 
Крім того, наша команда підтримує, вірніше, ініціює відставку уряду. 
Ось підписні листи. Фракція «Батьківщина» зібрала підписи за відставку уряду. 
Хто хоче долучитися, може долучитися. Зібрані підписи будуть пораховані. 
Як знаємо, для звільнення уряду потрібно 150 підписів. Треба чесно сказати, що 
уряд в Україні – це похідне, наслідок. Якщо буде звільнений уряд, де гарантія, 
що не прийдуть такі самі ноунейми з такими самими корупційними завданнями 
і все це далі не продовжиться? 

Тому я хотіла б, щоб ми зрозуміли, що на цій владі, на нашому парламенті 
лежить відповідальність не лише за покарання за цю корупцію, а й за те, щоб 
втримати фронт і, не дай Боже, не дати підняти в Україні бурю, яка прорве 
фронт, просто знищить залишки стабільності в нашій країні. І тоді не під 
Запоріжжям, а тут, у Києві, а може, ближче до польського кордону, буде ворог. 
Треба відчувати відповідальність за збереження України. І я зараз звертаюся до 
Президента України, кожного народного депутата, кожного лідера фракції 
і  групи: нам потрібно негайно визнати, що до всього, що ми зараз маємо, 
призвела монополія на владу. Монобільшість, моновлада, практично повна 
монополія на прийняття будь-яких рішень і на контроль. Нам потрібно вже зараз 
об’єднати всі сили України, створити коаліцію єдності, створити коаліційний 
уряд єдності і зробити все, щоб далі не розхитувалася ця ситуація і країна 
могла далі стояти і не впала. Я дуже прошу всіх вас підтримати цю пропозицію, 
зробити так, щоб прийшов не оновлений уряд в тій самій моновладі, 
а   коаліційний відповідальний уряд, щоб покінчити з корупцією, 
несправедливістю, абсолютною безпорадністю у вирішенні всіх криз, які зараз 
впали на Україну. Ми маємо відчути, що ніхто за нас цю роботу сьогодні 
не зробить. 

Прошу також і народ України підтримати єдність, щоб зовсім інше 
управління країною – професійне, якісне, абсолютно спрямоване на 
національний інтерес, було реальністю, щоб не було такої корупції, хаосу, 
приниження у світі, втрати авторитету України та контролю над усіма 
процесами в Україні.  

Колеги, наше головне завдання – не боротися політично, а захистити саме 
існування України і українського народу. Я переконана, парламент, який 
неодноразово був центром припинення криз і перезавантаження всієї політичної 
ситуації в країні, виконає свою справу. 

Слава Україні!  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Героям слава!  
Далі замість оголошення перерви виступ Дмитра Разумкова. Після цього 

ще виступ від фракції «Європейська солідарність» і виступ замість оголошення 
перерви, і будемо переходити до розгляду питань. 

Будь ласка, Дмитре Олександровичу, до 3 хвилин. 
 
РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Ну що, 
колеги, хоч один «Карлсон» має бути в цьому залі? Ну хоч один? Нехай хоча б 
цей посидить, тому що два не прийшли, один возить «Малиша» по світу, другий 
полетів у Туреччину на літаку («самольотє»), ніяк не повернеться, інші взагалі 
загубилися в Ізраїлі. Країна заслуговує хоч на якихось «карлсонів»?! 

Сьогодні ви звільняєте двох міністрів, які в корупційній схемі, і цього 
навіть не приховують. Вони втекли, їх немає в залі. Кого ви звільняєте? Їх точно 
треба звільнити, щоб не платити їм зарплату. Але в мене до вас запитання: ви 
себе поважаєте? Ви поважаєте людей, в яких вони крали і продовжують красти? 
Ні. Ви поважаєте тих, хто призначав цей уряд, – себе? Ні. Тому що ви зараз 
натиснете зелену кнопку, щоб їх звільнити, але треба, щоб вони сюди прийшли, 
відповіли на запитання людей. Ви перетворили державу на пропелер, 
«понимаете»? Усе, що відбувається, – вони вам показали цей пропелер 
і полетіли з держави, і сьогодні ніхто не несе за це відповідальність.  

Скажіть мені, будь ласка, що це за держава, в якій чиновники з Офісу 
Президента розповідають, що корупція – це невід’ємна складова економіки 
країни. Ви нормально себе почуваєте? Може, треба вигнати к «чертовой матери» 
цей Офіс і цей уряд? Тому що знову ляже на вас, як лягло влітку цього року, 
коли прийшли і сказали, що депутати звільняли і зменшували повноваження 
НАБУ і САП. Може, скажете, хто вам казав це робити? Може, покажете 
пальцем, хто давав команду. Може, вже дочекаємося від керівництва Офісу 
Зеленського, коли вони скажуть «Алі-Бабі» вивезти на фіг цих 40 розбійників. 
Може, ми дочекаємося часів, коли Україна зміниться. 

Ви зараз, напередодні подій, пов’язаних з Майданом, ходите по вулиці. 
Відчуваєте, чуєте, що говорять люди? Ми дуже недалеко від цього. Якщо 
парламент не оговтається, не змінить своєї позиції, якщо парламент і далі 
дивитиметься, як це відбувалося, повірте мені, це закінчиться трагедією для вас, 
для України, для майбутнього. Ви можете не слухати в цьому залі мене, але вам 
доведеться слухати український народ, бо потім відповідатимуть персонально. 
І  ви не «Карлсон», вам літака не видадуть, пропелер не «приделают», ви не 
полетите з країни, залишитеся тут, і за це все треба буде відповідати. Тому 
міняйте свій підхід і переходьте на сторону добра.  

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Фракція «Європейська солідарність», і після цього 

перейдемо до розгляду питань порядку денного.  
У вас теж 3 хвилини – це ваш час на виступ, і замість оголошення перерви 

3 хвилини. Будь ласка. 
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ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська 

солідарність»). Високодостойний український народе! Шановна Верховна Радо! 

Вчора ми почули продовження публікацій так званих плівок Міндіча. Учора 

на  засіданні ТСК, до речі, я хотів би подякувати Ярославу, ми почули 

«Електроніка» з «Fire Point», який розкрадає кошти оборонного бюджету, 

нарешті почули про «Алі-Бабу». Ви знаєте, зараз я звернувся до штучного 

інтелекту і він дав інформацію, хто такий Алі-Баба. Зачитую дослівно: 

«Персонаж арабської казки, який випадково дізнається про заклинання до 

скарбниці і стає дуже багатим». Крім того, «Ім’я Алі-Баба використовується 

як псевдонім для Керівника Офісу Президента України у зв’язку з корупційним 

скандалом». Не можу не погодитися зі штучним інтелектом. 

Дорогі друзі, Україна переживає найбільшу загрозу свого існування 

з 24 лютого 2022 року. Які питання треба вирішувати зараз? Це питання довіри 

українського народу до влади, до Верховної Ради. Це питання довіри партнерів 

до держави Україна. Це питання довіри фронту до тилу. І ви цими двома 

жалюгідними цапами-відбувайлами хочете вирішити питання довіри, коли 

доведено, що сотні мільйонів доларів і мільярди гривень командою «Алі-Баби» 

і 40 розбійників уряду, п’ятьма-шістьма менеджерами розкрадалися і вони 

планують продовжувати розкрадати? Ви ведете до знищення Верховної Ради, 

знищення влади і знищення Української держави.  

Фракція «Європейська солідарність» розпочала збір підписів за відставку 

уряду. Ви запитаєте: чому уряду? А що ви будете робити? Ви відправите 

у відставку двох міністрів, а на плівках є ще п’ять? Знову будете збиратися? 

А що ви будете робити з Держфінмоніторингом, з Проніним, який є на плівках 

і   інструктує, як обходити фінансову розвідку? Що ви будете робити 

з   керівником Антимонопольного комітету, якому НАБУ повідомило про 

підозру? Що ви будете робити з членами наглядових рад, які розкрадають 

державний бюджет, умикаючи кошти у військовослужбовців, які помирають на 

фронті? Що ви, врешті-решт, будете робити з фронтом, який недофінансований? 

Що ви збираєтеся робити з бюджетом корумпованого уряду, який спрямований 

на підтримання діяльності міндічів, алі-баб та інших бандитів? Що ви будете 

робити з ДБР або з, як його на плівках називають, «базар-вокзалом», що отримує 

вказівки переслідувати НАБУ, САП, Порошенка, громадських активістів? 

Що ви, врешті-решт, далі будете робити з власною совістю?  

Сьогодні Господь дає нам шанс відновити довіру, шанс сформувати 

коаліцію національної єдності, стане зустрітися з Зеленським і розпочати чесний 

діалог національного порятунку. Це шанс для нас всіх.  

Я хочу подякувати кожному народному депутату із 51, зокрема депутатам 

фракцій «Європейська солідарність», «Голос», «Батьківщина», «Слуга народу», 

які поставили свої підписи під вимогою щодо відставки уряду. Ми сьогодні не 

дамо голосувати за відставку цих двох міністрів. Ми відповідально заявляємо, 
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що не будемо голосувати за спробу випустити пару, зберегти корупційну 

вертикаль. Ми закликаємо рішуче зупинити уряд «Алі-Баби», рішуче 

сформувати коаліцію, перерозподілити гроші для фронту, відновити довіру 

партнерів і народу, і врятувати Україну. Я вірю в вас і закликаю ставити 

підписи. 

Слава Україні! Не розходимося!  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Петре Олексійовичу, я правильно розумію, ви будете 

блокувати трибуну? Ви не дасте можливості сьогодні звільнити двох міністрів, 

правильно? 

Шановні колеги, я просто ще раз… (У залі скандують: «Уряд геть!»). 

Шановні колеги, на превеликий жаль, ми не можемо продовжувати далі 

нашу роботу. Я дякую вам всім за результативну роботу. Зараз оголошую 

перерву у нашому пленарному засіданні. 

Слава Україні! 

Прошу лідерів фракцій і груп зібратися у моєму кабінеті. Дякую. 


